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Primer Reunión 2010 - Secretariado de la Red
Jueves 9 de septiembre  10 hs
En la ciudad de Luján, a los 9 días del mes de septiembre de 2010, se reúnen en la ciudad de Luján, los integrantes del Secretariado Ejecutivo de la Red Interinstitucional UNIDESARROLLO con los siguientes representantes por Universidad:

UNIVERSIDAD NACIONAL DE GRAL. SARMIENTO: Lic. Gustavo Ruggiero y Lic. Daniel Maidana

UNIVERSIDAD NACIONAL DE GRAL SAN MARTIN: Dra. Deborah Tasat

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LUJAN: Dr. Alberto Carli e Ing. Diego Villalba – Andrea Karaman

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA NACIONAL FACULTAR REGIONAL PACHECO: Miguel Benegas

El Orden del Día del encuentro consiste en los siguientes puntos:

1. Apertura de la Reunión. Consideraciones generales 

2. Principales actividades en marcha:

-Red de Bibliotecas UNID: 

-Estado de la presentación efectuada ante la CIC en el marco del Programa de Subsidios para Proyectos de Investigación de Interés Provincial 2009. 
3. Financiamiento anual de la Red

Pedido de fondos a la SPU para fortalecimiento de la Red.

Otras fuentes posibles  
4. Exploración de líneas de trabajo conjunto en las distintas áreas. 
5. Conclusiones. 

1. Apertura de la Reunión. Consideraciones generales 

Los integrantes del secretariado de la Red por parte de la UNLu dieron la bienvenida a los presentes y formalizaron las presentaciones de los nuevos representantes por parte de la UNGS, el Secretario General Gustavo Ruggiero, y el Director del Centro de Servicios a la Comunidad, Lic. Daniel Maidana. Luego de un breve intercambio de consideraciones generales, se procede con el Orden del Día propuesto:
2. Principales actividades en marcha:


-Red de Bibliotecas UNID: 
Por Secretariado Operativo se informa a los presentes acerca de lo acontecido en la reunión de la semana anterior en la cual se solicitó la intervención de la Coordinadora actual de la Red UNID de Bibliotecas, Prof. Graciela Cortabarria. Informa sobre los objetivos, actividades desarrolladas hasta el momento e iniciativas para el 2010 (se adjunta material al presente acta). Se solicita a los representantes de las Universidades presentes la posibilidad de instruir a las representaciones correspondientes a la red UNID Biblioteca de cada universidad, a profundizar su participación en las acciones que llevan a cabo las bibliotecas.
También se considera el presupuesto para el 2010, sobre el cual se deciden las siguientes acciones:

- Aprobar la realización del “Taller sobre recuperación de la información. Acceso a la información. Búsquedas en la Red: Motores de búsqueda”, modalidad virtual. Por Secretariado Operativo se solicitará la elevación de la propuesta concreta acerca de fecha, costos y aranceles para las bibliotecas extra UNID, de acuerdo a la propuesta de abrirlo al público interesado, con una pequeña inscripción, a fin de autofinanciarse y aprovechar mejor la capacitación. Obviamente serían sin cargo para el personal de las bibliotecas de la red.
- Honorarios para la Coordinación y para el técnico que actualiza el sitio y catálogos de la red: se aprueba la suma de $ 1500 (pesos un mil quinientos) para la Coordinación de la Red. Se autoriza también a liquidar la deuda de $ 3500 a favor del bibliotecario Fernando Gutierrez de la UNLu, quien actualizó el sitio web durante el año 2009. Se analizará en función del financiamiento otorgado las contrataciones solicitadas para 2010.
- Con respecto al rubro Otros gastos se solicita que por Secretariado Operativo se resuelvan los gastos menores en consulta con los integrantes del Secretariado Ejecutivo, ante solicitudes específicas.

- Uso de los Catálogos Colectivos automatizados de uso público: para volcar la base de proveedores de las bibliotecas de la Red UNID, invitando a otras bibliotecas a enviar información: Estaría a cargo de la UNGSM con el apoyo y colaboración de las otras: Se solicita incorporar este proyecto ampliado en la propuesta de financiamiento a la Secretaría de Políticas Universitarias (se verá más adelante) 

- Se conversa ampliamente sobre el nuevo proyecto de ley sobre Repositorios Digitales, para determinar de que forma se puede trabajar de manera coordinada entre las bibliotecas de Unidesarrollo. Se solicitará informe a la Red UNID sobre su participación.
- A sugerencia del representante de la UNGS se propone la iniciativa de trabajar coordinadamente para ampliar los catálogos con archivos destinados a discapacitados visuales, de forma tal de no duplicar esfuerzos y recursos. Se acuerda profundizar los alcances de este tema con averiguaciones por parte de la Coordinadora, y ver la posibilidad der pedir financiamiento a la SPU.
- Ante la solicitud de la Coordinación de la Red UNID por formalizar de alguna manera su rol y las actividades, se le solicita que eleve para la próxima reunión una propuesta de acta complementaria para ser refrendada luego de su aprobación, en caso de corresponder.
· Estado de la presentación efectuada ante la CIC en el marco del Programa de Subsidios para Proyectos de Investigación de Interés Provincial 2009. : 
La Secretaria Operativa informa en general el origen y desarrollo del programa y su estado actual, sobre lo cual merece destacarse:

· Se ha procedido a recabar la totalidad de información, presentación de notas y antecedentes obrantes en esta Casa, formándose el expte 1235/2010.

· Con respecto a la contraparte de la Subsecretaría de Urbanismo y Vivienda, se han cumplimentado la presentación formal de la solicitud de subsidio firmada por el Sr. Rector, adjuntando la documentación de respaldo certificada por escribano público. Por razones administrativas relacionadas con la atribución de la Subsecretaría para aprobar la asignación de los fondos, se redujo el monto a $ 60.000 
· Se ha gestionado y obtenido la suscripción del traspaso de los fondos por parte de la UNGS, producto de lo cual la UNLu cuenta con $ 31.293,40 como presupuesto para UNIDESARROLLO.
· Con fecha 8 de septiembre se ha dictado de la Resolución en la CIC, motivo por el cual se concluirán las gestiones en la SS UyV, y se puede comenzar a efectuar erogaciones.
· Se concluye entonces que resulta imperioso armar una reunión con los investigadores del proyecto y el secretariado; aquí se informa acerca del delicado estado de salud de la Directora del Proyecto, Dra Elena Chiozza, que no le permitirá en principio hacerse cargo de la Dirección. El Secretariado Operativo informa el resultado de su solicitud de información a la CIC, en el sentido de que la Red puede designar un nuevo director, informándolo a la brevedad. Tras un intercambio de opiniones se sugiere que un integrante del grupo de investigación asuma la dirección, y que la misma debería recaer en la Dra. Deborah Tasat, en su doble rol de investigadora activa desde el inicio del programa, y de secretaria ejecutiva de la Red Unidesarrollo. Durante la semana próxima se efectuarán las consultas correspondientes a los integrantes del grupo.
3. Financiamiento anual de la Red
Pedido de fondos a la SPU para fortalecimiento de la Red: 
Se destacó por parte del Secretariado UNLu la necesidad de contar con financiamiento para el desarrollo de proyectos de la Red; después de un variado intercambio de ideas, se acuerda que una fuente importante sería la SPU, para lo cual habría que presentar un plan de actividades relativamente concreto. Luego los Rectores y Decano deberían pedir una audiencia a la cual concurrirían las 4 autoridades. Para ello se deberá presentar una propuesta de acción y actividades para el 2010. El Ing. Villalba interviene para exponer lo tratado por las autoridades de la UNLu con el Responsable de los Programas de Calidad del Ministerio de Educación, Ing. Daniel Morano, quien manifestó la posibilidad de que se financien proyectos concretos presentados por redes o consorcios.
En este sentido y dado la altura del año y las posibilidades concretas de preparar un nuevo proyecto/programa, se considera que la solicitud de financiamiento debe basarse en una propuesta superadora presentada por la Red UNID de Biblioteca, en base a su experiencia y trayectoria de casi 10 años. Se instruye al Secretariado Operativo a solicitar la elevación de la iniciativa en un plazo máximo de 30 días, la cual será considerada por el Secretariado Ejecutivo y luego por los Rectores a fin de ser presentada a la SPU en el mes de octubre.

Otras fuentes posibles de financiamiento: Desde cada universidad se podrán evaluar y considerar posibilidades que surjan para financiamiento de proyectos destinados a consorcios o redes…..
4. Exploración de líneas de trabajo conjunto en las distintas áreas. Resulta importante en este punto armar una “agenda” que constituya un futuro plan de actividades para lo que queda del año y especialmente para el año 2011, año en que estarían cumpliendo el décimo aniversario de la Red. Para esto se analizan las siguientes posibilidades: el trabajo en “comisiones” o “mesas de trabajo” según áreas o Secretarías….., o según “ejes” prioritarios. El Ing. Benegas comenta la posibilidad de trabajar con mapas conceptuales acerca de las áreas o espacios en los cuales cada universidad resulta experta. Otra posibilidad es la combinación de ellas.

Como ejemplo de “mesas de trabajo” se pueden mencionar:

· Académica
· Vinculación, Transferencia y Extensión
· Investigación/Ciencia y Técnica 
· Posgrado 
· Bienestar

· Bibliotecas: uno de los grupos con más larga trayectoria en la red, está integrado por los directores de las unidades de biblioteca y documentación de las cuatro universidades.
· Editoriales y/o Deptos de Impresión o Publicaciones de las 4 Universidades. Sería bueno que trabajen en formar coordinada como lo hacen los de bibliotecas

· Depto/áreas de Compras o contrataciones
· Áreas de Gestión y Evaluación de Proyectos: importante para detectar posibles oportunidades de interés para participar como consorcio de universidades.
Entre otras………… 
Desde la UNGS se aporta la posibilidad de trabajar en áreas temáticas tales como la formación continua, en la cual esa Casa tiene mucha experiencia, particularmente en el dictado de cursos con puntaje; actualmente lo hacen sin financiamiento externo. Otros temas que surgen como posibles son los posgrados conjuntos, la posibilidad de otorgar a los graduados de las universidades de la red los mismos beneficios que cada universidad le brinda a los propios, escuela de graduados, tutorías, carrera docente, Profesorados (art. 43 de la LES). 

Se discutirá en la próxima reunión la mejor forma de trabajo para el año 2010 y 2011. 
Luego de un variado intercambio de ideas se acuerda en que se debe seguir apoyando el trabajo de la Red UNID de Bibliotecas, se continuará con el Programa de Manejo Ambiental de la Cuenca de Río Reconquista a fin de desarrollar el proyecto aprobado por la CIC y preparar una nueva presentación para su continuidad. Asimismo se consultará con los Rectores acerca de la metodología de trabajo para esta nueva etapa, pero con la sugerencia  concreta de aprovechar la trayectoria de la Red y poder llevar adelante en principio dos proyectos más. 
5. Conclusiones. 
Concluyendo la reunión se presentan algunos puntos de interés general de variado índole,  acordando los siguientes:

· Se destaca la importancia de fijar un calendario de reuniones a desarrollar alternadamente en cada sede. Se propone realizar los encuentros los últimos jueves de cada mes. Hasta fin de año las reuniones se llevarán a cabo según el siguiente detalle:

29/9/10 – 10 hs: Secretariado de la Red mas Red Grupo de Investigadores del Programa Ambiental en la UNGS.

20/10/10 – 10 hs: Secretariado de la Red  mas Integrantes de la Red Unid de Biblioteca en la UNGSM.

25/11/10 – 9,30 hs: Secretariado de la Red y encuentro de Secretarios por áreas (a definir en las reuniones previas). 
Primera semana de diciembre: reunión con Rectores en la UTN. Se presentarán las propuestas para el 2011.
Se presenta la necesidad de contar con un sitio web de la Red. Para ello se entrega un informe breve de actividades 2001-2009 el cual será revisado por los integrantes del Secretariado para certificar la participación de las partes a través de los años, y luego será incorporado a un sitio web, con la finalidad de iniciar una estrategia comunicacional que profundice la inserción de UNIDESARROLLO en el seno de las propias universidades y en el sistema universitario en general. El Secretariado Operativo recibirá las observaciones al informe, así como materiales adicionales y fotografías en poder de las universidades.
La UNGS propone evaluar en cada una de las universidades aquellas actividades y acciones que se están desarrollando individualmente, pero que pueden ajustarse al formato de UNIDESARROLLO. Por otro lado destacar la importancia de ser promotores constantes de la Red en cada institución.
Previo a la culminación de la Reunión se incorpora el Vicerrector de la Universidad Nacional de Luján, Mgter Hernán Bacarini, quien desarrolla una breve presentación de una nueva propuesta consistente en la posibilidad de presentar ante la Mesa de Rectores de la Pcia de Buenos Aires, la iniciativa de conformar un “observatorio” Pyme en la zona, en virtud de las capacidades existentes en las cuatro universidades. Los representantes de las universidades manifiestan su interés en la propuesta y autorizan al Vicerrector a manifestar el interés de la Red, quedando el análisis más profundo para la próxima reunión, a la cual ya debería concurrir un equipo técnico.
A las 13 hs se da por finalizada la reunión proponiendo un nuevo encuentro para el próximo miércoles 29 de septiembre, encomendando su organización al Secretariado operativo.
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