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* Taller Virtual Red UNID - Acceso a la Información. Búsquedas en la Red. Motores de búsqueda. Recuperación de Información

Taller diseñado para brindar a los integrantes de la Red UNID -Bibliotecas Unidesarrollo, capacitación y actualización profesional relacionada al acceso y recuperación de la información. A través de esta capacitación se guiará a los participantes, utilizando técnicas sencillas y prácticas, a elaborar ecuaciones de búsqueda para optimizar la recuperación de la información. Se brindan estrategias para facilitar las búsquedas de material bibliográfico (libros y revistas) en texto completo: en la Red (Internet), Bases de Datos, OPAC (catálogos en línea), etc. y de videos, imágenes, fotos, mapas, etc. mediante buscadores (Google, Yahoo Search, Altavista, etc.) y otros recursos (Youtube, Flickr, etc.). Como así también en bibliotecas digitales, archivos virtuales y espacios de acceso libre disponibles en Internet. Por último, se realiza un breve recorrido destacando conceptos relacionados a los temas tratados en el taller, comunicación electrónica, lenguaje natural, web semántica, metadatos – ontologías, etc.

Para inscribirse es muy sencillo, en primer lugar hay que ingresar al sitio web http://www.candame.com.ar y desde el "Aula Virtual", pulsando en ¿Cómo registrarse? se despliega un formulario que tienen que completar con sus datos y enviarlo.

Inscripción: http://www.cursoscandame.com.ar/candameRes/registracion.htm

Aula Virtual: http://www.cursoscandame.com.ar/

El Taller está diagramado en cuatro módulos semanales, cada módulo consta de una clase introductoria, bibliografía, un trabajo práctico, además de diferentes recursos: modelos y ejemplos prácticos, y un foro de debate. Se realizarán actividades en equipo utilizando recursos colaborativos.

Al ingresar al Aula Virtual y al Taller, el alumno/a tendrá acceso al instructivo y podrá visualizar semanalmente, la descripción del módulo, de la clase, el trabajo práctico y la bibliografía sugerida. Para agilizar la comunicación, el estudiante dispondrá de las siguientes herramientas necesarias para realizar las prácticas propuestas: Consulta por e-mail al docente, Interacción entre los alumnos participantes, Foros de discusión, Chat, etc.

